

## Referat 22. styremøte NBF avd. Hedmark

|                   |                                 |                 |                                  |
|-------------------|---------------------------------|-----------------|----------------------------------|
| <b>Tid</b>        | 03.02.2016 kl. 1630-1800        | <b>Sted</b>     | Høgskolen i Hedmark, biblioteket |
| <b>Innkalt av</b> | Karianne                        | <b>Referent</b> | Karianne                         |
| <b>Møteleder</b>  |                                 |                 |                                  |
| <b>Deltakere</b>  | Merete, Stein, Reidun, Karianne |                 |                                  |
| <b>Forfall</b>    | Barbro                          |                 |                                  |

| Saksliste    |   | Ansvar og tid              |
|--------------|---|----------------------------|
| <b>19-16</b> | <b>Godkjenning av innkalling og dagsorden</b><br>Godkjent.  |                            |
| <b>20-16</b> | <b>Godkjenning av møtereferat</b><br>Godkjent.  |                            |
| <b>21-16</b> | <b>Planlegging av årsmøte</b><br>Lokale, bevertning, dato, kunngjøring, årsberetning m.m.<br><br>Avholdes på høgskolen 16. mars kl. 1830, enkel bevertning fra kantina (kaffe/te, frukt, lefse), påmelding innen 9. mars.<br>Innkalling på NBFs hjemmesider, Facebook og mail.  | <i>Karianne<br/>Merete</i> |
| <b>22-16</b> | <b>Søknad aktivitetstilskudd</b><br>Frist for å søke om aktivitetstilskudd for 2016 er 22. februar.<br>Stein setter opp regnskap m.m. innen 15. februar.<br>1. Utdeling av Bibliotekprisen 2015. Kr. 3000,-<br>2. Arrangere faglig møte for medlemmene i samarbeid med f.eks. historielaget om Hornemannsamlinga (historisk boksamling). Kr. 2500,- til honorar og bevertning.<br>3. Bevertning årsmøte kr. 1000,-. | <i>Stein<br/>Karianne</i>  |
| <b>23-16</b> | <b>Deltagelse på landsmøte</b><br>Skal noen fra styret delta på møtet i mars? Ingen fra vårt styre deltar i år.   | <i>Alle</i>                |
| <b>24-16</b> | Eventuelt/orienteringer <ul style="list-style-type: none"> <li>• Bibliotekprisen: Har noen vært i kontakt med Fylkesbiblioteket om samkjøring av arrangement? Merete har ikke fått svar fra Karianne Aam ennå.</li> <li>• Arbeid med ny valgkomité: Merete loggfører hvem som er spurt og hvem som er aktuelle for senere.</li> </ul>   | <i>Alle</i>                |